

ЧЕМПИОНЫ 6

Одним броском
Рязанская пенсионерка Галина Чувина стала чемпионкой мира по метанию ножей



СПОРТ 29

Мяч попал в сугроб
Российское ноу-хау: летом футболисты отдыхают, а зимой месяц снег и грязь



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ на неделю

включая региональные каналы

15

Российская Газета



№ 255 (7123)
10–16 ноября 2016
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 11 НОЯБРЯ → СУББОТА 12 НОЯБРЯ → ВОСКРЕСЕНЬЕ 13 НОЯБРЯ → ПОНЕДЕЛЬНИК 14 НОЯБРЯ → ВТОРНИК 15 НОЯБРЯ → СРЕДА 16 НОЯБРЯ → ЧЕТВЕРГ 17 НОЯБРЯ



УСЛУГИ Сколько стоит в Москве заказать генеральную уборку квартиры 4

Убирайтесь!

ВЫСТАВКИ 5 **СУДЬБА** 7 **ТЕНДЕНЦИИ** 9 **ТЕЛЕПРЕМЬЕРЫ** 24

Хэштег Ленин.
Как культ вождя мирового пролетариата разрушил Советский Союз

Маэстро из Нижнеудинска.
Как один музыкант изменил жизнь провинциального городка

Замужем за Ли. Китайские бизнесмены едут в туры за невестами в Сибирь и на Дальний Восток

Роман — лишь повод для разговора. Обсуждаем сериал «Таинственная страсть» по Аксенову

ЮГ РОССИИ



Долгострой—в строй В Ростове сокращается число проблемных объектов

ДОМ на проспекте Ленина в донской столице, внесенный в перечень проблемных объектов незавершенного строительства, сдан в эксплуатацию и выведен из реестра. Еще три долгостроя, на улице Очаковской, проспекте Университетском и во 2-м микрорайоне Темерник, будут сданы до конца 2016 года. Напомним, всего проблемных домов на начало года в Ростове было 21.



В Ростове-на-Дону прощались с легендарным Олегом Поповым, который скончался вечером 2 ноября во время гастрольного тура «Возвращение легенды». Проститься с «солнечным клоуном» пришло несколько тысяч человек. Знаменитому артисту в Ростове будет установлен памятник.

Отравленные каникулы Школьников Махачкалы из-за эпидемии распустили по домам

СЛЕДИМ ЗА СИТУАЦИЕЙ

Тимур Алиев, Махачкала

В Махачкале в связи с массовым отравлением школьные каникулы продлены на неделю.

Несмотря на многообещающие заверения чиновников, значительного спада заболеваемости от употребления питьевой воды пока не наблюдается. За последние сутки в Махачкале госпитализированы 82 человека, в стационарах продолжают лечение более трехсот больных. Всего число пострадавших от отравления водопроводной водой составило около тысячи человек.

Накануне в Дагестан доставили две партии вакцин от опасных инфекционных заболеваний, в том числе от гепатита А. Однако население прививается пока неохотно. Более того, в соцсетях стала распространяться информация о вреде подобных прививок. В минздраве республики слухи опровергают.

— Это дезинформация. Прививка необходима для профилактики, поскольку при ки-

шечных отравлениях имеется большой риск заболеть гепатитом А, — сказал министр здравоохранения Дагестана Танка Ибрагимов. К информационному оповещению граждан о необходимости пройти вакцинацию Жители республики могут подать в суд иски о возмещении морального вреда

шечных отравлениях имеется большой риск заболеть гепатитом А, — сказал министр здравоохранения Дагестана Танка Ибрагимов. К информационному оповещению граждан о необходимости пройти вакцинацию Жители республики могут подать в суд иски о возмещении морального вреда

шечных отравлениях имеется большой риск заболеть гепатитом А, — сказал министр здравоохранения Дагестана Танка Ибрагимов. К информационному оповещению граждан о необходимости пройти вакцинацию Жители республики могут подать в суд иски о возмещении морального вреда

шечных отравлениях имеется большой риск заболеть гепатитом А, — сказал министр здравоохранения Дагестана Танка Ибрагимов. К информационному оповещению граждан о необходимости пройти вакцинацию Жители республики могут подать в суд иски о возмещении морального вреда

шечных отравлениях имеется большой риск заболеть гепатитом А, — сказал министр здравоохранения Дагестана Танка Ибрагимов. К информационному оповещению граждан о необходимости пройти вакцинацию Жители республики могут подать в суд иски о возмещении морального вреда

шечных отравлениях имеется большой риск заболеть гепатитом А, — сказал министр здравоохранения Дагестана Танка Ибрагимов. К информационному оповещению граждан о необходимости пройти вакцинацию Жители республики могут подать в суд иски о возмещении морального вреда

Дорога к Южному

ИНФРАСТРУКТУРА

В Калмыкии проложили новую дорогу к отдаленному населенному пункту — поселку Южный в Ики-Бурульском районе. На самом деле там никогда не было подъездного пути, и в распутицу жители оставались отрезанными от внешнего мира. На ее строительство из федерального и

республиканского бюджетов было выделено около 58 миллионов рублей.

Не остались в стороне и столичные дороги, претерпевшие масштабную реконструкцию. Как отметил заместитель председателя республиканского правительства Геннадий Бадинов, все запланированные в этом году 50 километров республиканских дорог отре-

монтированы. Осталось только довести до конца реконструкцию северной объездной дороги в Элисте.

Таким образом, в республике практически израсходованы средства, предусмотренные на этот год региональной программой строительства и ремонта дорог, безопасности и качества дорожного покрытия.

Ольга Орлова, Элиста

Аэропорт получил воду

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В поселок Аэропорт, где проживают более двух тысяч человек, впервые проведен водопровод.

На протяжении нескольких десятилетий питьевая вода в волгоградский поселок доставлялась только цистернами. Более состоятельные люди покупали бутилированную. Водопровод же поступала только техническая вода из артезианских скважин, пить ее было невозможно. От нее даже цветы гибли. Теперь же и в жилых домах, и в детских садах и школах, и в самом комплексе междуна-

ного аэропорта Волгоград питьевая вода появилась в кранах.

Помог решению застарелой проблемы, прежде всего, чемпионат мира по футболу, к которому активно готовятся по всем фронтам. Был заключен муниципальный контракт на проведение работ, еще часть проекта взяла на себя коммерческая компания. Она же строит локальные очистные сооружения с полным циклом очистки стоков и ультрафиолетовым обеззараживанием, которые будут введены в строй уже к этому Новому году.

Лариса Ионова, Волгоград

Плату за детсад компенсируют не всем

ДЕТИ

В Астраханской области изменился порядок выплаты компенсации родительской платы за детсад. Раньше ее могли получать все семьи без исключения, теперь только те, кто подтвердит статус малоимущих.

Как сообщили «РГ» в региональном министерстве образования, в целом же размер компенсации не изменился. Он составляет 20 процентов среднего размера родительской платы на первого ребенка, 50 процентов — за второго и 70 процентов за третьего и последующих малышей.

Стоит отметить, что размер компенсации рассчитывается пропорционально дням фактического посещения сада.

Для того чтобы получить причитающиеся выплаты, родителю или усыновителю необходимо представить в дошкольное учреждение вместе с заявлением копии паспорта, свидетельства о рождении ребенка и его братьев и сестер, если такие имеются, документы, подтверждающие доходы родителей за последние три месяца, а также сведения о составе семьи и степени родства.

— Право на получение компенсации имеют семьи, среднедушевой доход которых ниже прожиточного минимума. В третьем квартале 2016 года в Астраханской области он составил 8 826 рублей. При этом средний размер родительской платы в регионе составляет порядка 1800 рублей, — уточнили в ведомстве.

Елена Мелихова, Астрахань

Лор-комбайн приехал!

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Астраханской детской областной больнице имени Селищевой появилось новейшее высокотехнологичное оборудование — более сотни медицинских аппаратов. Медики уверены: это бесспорно повысит качество оказываемой медицинской помощи маленьким астраханцам.

В медучреждение завезли не только аппаратуру, но и полностью укомплектованные специализированные кабинеты. Например, в кабинете оториноларинголога установлен лор-комбайн производства Германии.

— Он оснащен световодом для осмотра пациентов. Прибор очень удобный. Теперь мы можем не пользоваться зеркалом, как было

раньше, — рассказывает врач-оториноларинголог Олег Колоколов.

Также преобразился и офтальмологический кабинет. А медсестры очень довольны ультразвуковой мойкой для обработки инструментов. Загрязнения она снимает за счет пульсирующих волн. Раньше медики обработкой занимались вручную.

Как сообщили «РГ» в региональном минздраве, общая стоимость оборудования — 20 миллионов рублей. Планируется, что до конца года в стационаре установят и новейший компьютерный томограф.

— Такое оборудование — хорошее подспорье в деле защиты здоровья детей, — говорит главврач больницы Арташес Симонян.

Елена Мелихова, Астрахань



Лор-комбайн оснащен световодом для осмотра пациентов.